

С днём рождения, хюбимая школа!

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ РУБРИКА



Поздравляем с Днём рождения!

Искренне поздравляем всех с 56-летием речевой школы! От всего сердца желаем ей вновь и вновь открывать девчонкам и мальчишкам дорогу к знаниям! Пусть каждый ученик раскроет свои таланты и способности. Пусть школа для каждого станет другом, помощником, надежным наставником! Мы желаем всем душевного тепла и крепкого здоровья! Благодарим педагогов школы, организаторов праздника, ведущих и участников за прекрасно подготовленный праздничный концерт к Дню рождения школы!

С уважением, ветераны педагогического труда

24 октября мы посетили праздник «День рождения школы». Очень понравилась выставка творческих работ детей и педагогов, где были представлены работы в разных техниках. Очень понравилась концертная программа. Хочется отметить и замечательные танцевальные номера, которые педагоги поставили с нашими детьми, и номера приглашённых гостей. Праздник удался на славу! Спасибо педагогам за высокую организацию творческой работы с нашими детьми!

С благодарностью, родительская общественность.







Любимая, родная школа!
Светись огнем счастливых глаз
Наградой станет наше соло,
И верность каждого из нас!
От педагогов ДОД хотим поздравить
Всех с Днём рождения в этот день чудесный!
И поздравленья все свои направить,
Чтоб стали вы еще прелестней!
Желаем всем мы в школьной жизни
Достойных конкурсов и творческих идей,
Зарплат высоких, детей
отзывчивых, душевных,
Инноваций смелых, впечатлений ежедневных!



С наилучшими пожеланиями, педагоги дополнительного образования детей

Собирает вместе Нас звонок весёлый, Я вас поздравляю С праздником — Днём школы.





Звенит по коридорам Пусть звонкий детский смех, Школа вторым домом Стала для нас всех.

Желаю, чтобы наша Школа процветала, Чтоб ей звание лучшей Дано было по праву!



С самыми добрыми пожеланиями, Актив ДОО «ВДС»



Праздничный концерт «Учитель - это звучит гордо!» Традиционно 5 октября педагоги отмечают Международный День учителя. Ведущие Наний Любовь Андреевна и Хмара Наталья Евгеньевна, совместно с педагогами дополнительного образования детей и воспитателями подготовили



для коллег замечательный концерт! Песни, танцы, сценки были поставлены на высоком уровне. Коллектив педагогов школы-интерната выражает благодарность организаторам и участникам концерта за подаренный праздник!

С днём рождения, любимая школа!



24 октября нашей школе исполнился 56-й год! 56 лет - это большой срок. Сколько радостных событий произошло за этот период! И сколько ещё произойдёт! Проходят Дни рождения, словно сны, Как запятые в жизненном писании. И вновь вперёд, к дыханию весны, К вершинам творческих стремлений и познаний. Что ж, пусть нелёгок путь и где-то каменист, Но подводя итог прошедших буден, Мы, словно, начинаем новый лист, Как новый день, который, завтра будет. На праздничном торте задули свечи и загадали, чтобы школа процветала ещё много-много лет, самая маленькая ученица школы Сухонина Даша, выпускник 10 класса Кизилов Данил, директор школы Харченко Владимир Николаевич и ветеран педагогического

труда, Багайскова Ольга Яковлевна. На празднике В.Н. Харченко вручил педагогам Благодарственные письма Главы Администрации Зерноградского района за активное участие в мероприятиях, посвящённых 95-летия Зерноградского района. празднованию Поздравляем коллег и желаем дальнейших творческих успехов! Сегодня в школе работает 77 педагогов, из них имеют высшее профессиональное образование – 63 человека, в том числе специальное образование и переподготовку по профилю деятельности – 23 человека, 52 педагога аттестовано на высшую квалификационную категорию, 13 - на первую. В коллективе работают: Отличник народного просвещения, 6 Почётных



работников общего образования Российской Федерации, 2 Почётных работника сферы образования Российской Федерации, 2 Почётных работника воспитания и просвещения Российской Федерации. Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждены 12 человек. Благодарственное письмо Губернатора Ростовской области вручено 2 педагогам. Благодарственным письмом Законодательного Собрания Ростовской области награжден 1 педагогический работник. Нагрудный знак «Лучший работник образования Дона» имеют 4 учителя. В коллективе работают 12 ветеранов труда. За последние три года коллектив пополнился 8 молодыми учителями, в том числе 5 учителя -логопеды.

Спасибо вам, дорогие коллеги, за ваш бесценный, благородный, самоотверженный труд!



Воспитательское занятие «Путешествие в страну «Светофорию»





Воспитатели Пархоменко Оксана Александровна и Дьяченко Елена Викторовна провели открытое занятие с воспитанниками, на котором рассказали ребятам о правилах дорожного движения, знаках, о важности соблюдения правил дорожного движения.

День пожилого человека

В день пожилого человека вокальный коллектив педагогов «Шарм» выступил на праздничном концерте в Районном доме культуры. Коллектив исполнил несколько вокальных номеров: «Ягода-малина», «Подорожник-трава». Воспитанниками школы для пожилых людей были изготовлены сувениры, которые были подарены им в этот день.







Речевой утренник «Здравствуй, осень золотая!»

На пороге осень, красочная, яркая. Осень дарит нам не только особое настроение, но и приносит дары - урожай. Ребятам интересно говорить об осени на уроках и логопедических занятиях, но особенное занятие—речевые утренники. Игнатьева Наталья Анатольевна и Захарова Джульетта Владимировна провели прекрасный речевой утренник «Здравствуй, осень золотая!» для обучающихся первых и вторых классов, на котором можно было поиграть, соревноваться, стать персонажем сказки.





ВЫСТІАВКА ПОДЕЛОК ИЗ ПРИРОДНОГО МАПІЕРИАЛА В РАМКАХ НЕДЕЛИ «АККОРДЫ ЛИСТОПАДА»













НАШИ ЭКСКУРСИИ

Центр патриотического воспитания

10 октября 2019 года обучающиеся посетили центр патриотического воспитания им. Святого Георгия Победоносца в г. Ростове-на-Дону. Руководитель центра Чуцков Виктор Иванович провел незабываемый урок мужества, посвященный воинам России. Ребята с интересом примерили форму воинов разных эпох, с гордостью держали настоящее оружие, которое хранится в музее ДОСААФ.





Экскурсия в Исторический парк «Россия—моя история»

Исторические парки «Россия — Моя история» - самый масштабный экспозиционный комплекс в России. Создатели парка - а это историки, художники, кинематографисты, дизайнеры, специалисты по компьютерной графике - сделали всё, чтобы российская история перешла из категории чёрно-белого учебника в яркое, увлекательное и вместе с тем объективное повествование, чтобы каждый посетитель почувствовал сопричастность к событиям более, чем тысячелетней истории своего Отечества. В историческом парке представлены все новейшие формы информационных носителей.









24 октября прошла торжественная линейка ДОО «ВДС», посвящённая Дню рождения школы. На линейке обучающиеся отчитались о проделанной отрядами работе в форме альбомов. Все отряды за активную работу получили грамоты и подарки—спортивные мячи. Молодцы, ребята! Так держать!

Председатель Актива школьного соуправления, Курочкин Иван

Листья жёлтые над школою кружатся...

В рамках волонтёрской акции «Мы чистим мир» на территории школыинтерната в конце октября прошли общешкольные субботники. Все вместе, как большая дружная семья, ребята, воспитатели, учителя наводили порядок. Спасибо всем за труд!















Школьная газета «Домовёнок»

ГКОУ РО «Зерноградская специальная школа-интернат».

Выпуск: №7(19), октябрь, 2019

Год основания: 2017

Дата выхода в свет 30.10.2019

Периодичность: 1 раз в месяц.

Наш адрес: 347740, Ростовская обл., г. Зерноград, ул. Мира,

10, тел. 41-2-36

Главный редактор: Луговая Ирина Александровна

Технический редактор: Лопатина Валентина Владимировна